

建设集团党史学习教育工作

简 报

第 16 期

党史学习教育工作领导小组

2021 年 4 月 2 日

陕煤建设缅怀先烈学党史，汲取力量开新局

缅怀先烈学党史，汲取力量开新局。为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会重要讲话精神，迎接建党百年华诞，深切缅怀革命先烈丰功伟绩，激发工作斗志。陕煤建设各二级单位纷纷开展“缅怀革命先烈 弘扬红色精神”主题党日活动。

榆林公司：4月1日，该公司全体党员、积极分子在榆林市烈士陵园门口集合，人手一束黄色菊花列队进入陵园。面对纪念

碑上几个刚劲有力的大字——“革命烈士永垂不朽”，全体人员不由驻足瞻仰。随后，全体人员缓步向前，在革命烈士纪念碑前向革命英雄们敬献鲜花，并以一分钟默哀缅怀英烈们的丰功伟绩，表达对革命先烈的崇敬之情。随后，全体人员参观了革命英烈纪念馆，通过观看历史图片、微缩景观、实物陈列、声光影像等，聆听讲解员对党的革命历史和英烈们的英勇事迹，让全体党员、积极分子重温了党的光辉历史和革命英烈的英雄事迹。

韩城公司：4月1日上午，该公司团委组织团员青年30余人前往韩城市革命烈士陵园开展“缅怀革命先烈 争做有为青年”活动。

细雨蒙蒙，随着庄严的《中华人民共和国国歌》奏响，该公司青年职工集体肃立高唱国歌，并在烈士纪念碑前默哀，接着青年职工们怀着崇敬的心情，向革命烈士献上纪念花圈，深切表达对革命烈士的缅怀和哀思。祭奠完毕后，由该公司青年骨干带领青年职工们重温入团誓词。“我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导，遵守团的章程，执行团的决议，履行团员义务，严守团的纪律，勤奋学习，积极工作，吃苦在前，享受在后，为共产主义事业而奋斗。”庄严的宣誓，表达着该公司团员青年内心对英雄烈士、对中国共产党、对中国共青团的敬仰。

该公司团委将清明节祭奠烈士活动作为加强团员青年爱国主义教育的有效载体，让团员青年们现场感受革命先辈的奋斗历

程，深刻感悟中国红色政权来之不易，大力推进团员青年社会主义核心价值观教育，切实把全体青年职工的思想统一起来、调动起来，使团员青年“四个意识”更加牢固，“四个自信”更加坚定，“两个维护”更加坚决。激励广大青年职工要铭记历史，永葆信仰之基、坚守初心本色。

报：陕煤集团党委党史学习教育工作领导小组。

送：建设集团领导班子成员，副总工程师。

发：各单位党委（总支、支部），机关各部门。

2021 年 4 月 2 日印发
